APIOMHTIKH 'PAMMIKH AAI'EBPA

1" EPTAXTHPIAKH AXKHXIH

Ocwpntikn enetepyooio

Aivetar 10 nxn cbotnuo. A x = b 6mov 1o otoeia Tov mivaka A=(oij)
npocdlopilovtar and TG oYECELS:

ai=1, oip=1, 1<i<n, o;=-1, yuui>j xor o5 = 0, S10popeTIKA.

(1) Tprywvonoleiote tov A pe omaAowpr] Gauss pe pepikn odnynon
(i1) Agi&te 611 0 Tivokag A gival avTIGTPEYILOG

(i)  Amodeitte 6T ‘ai(jk)‘ <2 xon & =2" yik=n

I_nax‘ai(jk)

(iv)  Ymoloyiote To cuvieheoth| peyéBuvong p = X

maX‘au‘
i

T ovumepaivete yuo v evotdbeta tng anaArolprg Gauss pe pepikn odnynon yo &va
TETO10 CUGTN AL

Epyaotplokn snséepyoocio

Na mpocdiopichel apBuntikd n Aon Tov GVoTHUATOG A X =b 6nov A 0 TAPUTAVE®
TivoKag Yo S1QOPES TILEG TOL N Kot d1dpopa b .

T n=60 g ennpediel T Aon o peydhog cuviedeothg peyéduvone p=2°;

Noa peietnoetre petaforés omn ADGTN TOV  CUGTHUOTOS TOL  EMEPYOVTOL EAQV
drotapdéovpe eEAaPpa To opyLkd SedopEvaL.

Eivor 1 Avom tov cuetipotog veTadng;



